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Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання:  

„Стан діяльності, завдання та перспективи розвитку коледжів та технікумів, які є 

позабазовими структурними підрозділами університету” 
 

 Заслухавши доповідь начальника навчально-організаційного відділу з роботи в 

позабазових структурних підрозділах доц. Рубана А.І. „Стан діяльності, завдання та 

перспективи розвитку коледжів та технікумів, які є позабазовими структурними 

підрозділами університету”, вчена рада відмічає, що серед основних складових діяльності  

коледжів та технікумів є інтеграція з базовим навчальним закладом та Конотопським і 

Шосткинським інститутами, яка побудована на галузевих принципах. Це надає можливість 

спільно використовувати наявну навчально-матеріальну базу і розвивати її, залучати 

професорсько-викладацький склад та забезпечувати ступеневу систему освіти і здійснювати 

післядипломне навчання. Також дозволяє зменшити навантаження на державний бюджет 

шляхом скорочення терміну навчання для випускників технікумів і коледжів, наблизити 

навчання до місць проживання студентів і динамічно реагувати на демографічну ситуацію на 

регіональному рівні тощо. 

 У відповідності до Закону України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року №1556-VII 

та Закону України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII стратегія розвитку 

структурних підрозділів університету І-ІІ рівня акредитації спрямована на відповідність 

вимог до закладу вищої освіти типу «коледж» та проведення освітньої діяльності, пов’язаної 

із здобуттям освітніх рівнів «молодший бакалавр» та «бакалавр». 

Після обговорення цього питання на засіданні 
 

Вчена рада постановляє:  
 

1. Рекомендувати трудовим колективам Хіміко-технологічного коледжу імені Івана 

Кожедуба ШІСумДУ та Індустріально-педагогічного технікуму КІСумДУ на загальних 

зборах шляхом голосування визначитись зі стратегією подальшого розвитку своїх 

навчальних закладів та до 20 вересня 2018 року надати до ректорату університету 

відповідні матеріали.  

Відповідальні – директори Хіміко-технологічного 

коледжу імені Івана Кожедуба ШІСумДУ та 

Індустріально-педагогічного технікуму КІСумДУ. 
 

2. Директорам Конотопського та Шосткинського інститутів СумДУ, Машинобудівного 

коледжу СумДУ, Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба ШІСумДУ, 

Політехнічного та Індустріально-педагогічного технікумів КІСумДУ до 1 жовтня 2018 

року затвердити в установленому порядку Концепції розвитку навчальних закладів. 

При їх розробці врахувати вимоги Законів України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 

року №1556-VII, «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII та стратегію на 

проведення освітньої діяльності, пов’язаної із здобуттям освітнього рівня «молодший 

бакалавр» та «бакалавр». 

Відповідальні – директори КІ, ШІ, коледжів   

та технікумів СумДУ. 
  

3. Коледжам, технікумам СумДУ сумісно з Конотопським і Шосткинським інститутами 

та базовим ЗВО провести ліцензування визначених спеціальностей за освітнім рівнем 

«молодший бакалавр».  

Відповідальні – директори КІ, ШІ, коледжів  

та технікумів СумДУ, начальник ОМУ доц. 

Юскаєв В.Б..  

Термін виконання – 01.07.2019р.. 
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4. Коледжам та технікумам СумДУ розширити форми профорієнтаційної роботи з 

випускниками своїх навчальних закладів для подальшого вступу за освітнім рівнем 

«бакалавр» на відповідні спеціальності Конотопського чи Шосткинського інститутів та 

базового ЗВО.  
 

5. При щорічному перегляді перспективного плану роботи з кадрового забезпечення 

діяльності СумДУ враховувати в ньому підготовку викладацького складу коледжів і 

технікумів СумДУ. 

Відповідальні – проф. Чорноус А.М.,  

директори коледжів та технікумів СумДУ. 
 

6. В коледжах та технікумах СумДУ розпочати системно наукову роботу за напрямками, 

які доповнюють наукову тематику відповідно університету, Конотопського та 

Шосткинського інститутів. 

Відповідальні – проф. Чорноус А.М.,  

директори коледжів та технікумів СумДУ. 
  

7. В коледжах та технікумах СумДУ поширити практику застосування системи               

e-Learning та окремо в Політехнічному технікумі – методики  дистанційного навчання 

(платформа Moodle). 

Відповідальні – директори коледжів та 

технікумів СумДУ. 
      

8.  Протягом 2018-2019 навчального року створити під головуванням посадових осіб 

базового ЗВО за відповідними спеціальностями навчально-наукові об’єднання на рівні 

відповідної кафедри базового ЗВО, відповідної кафедри Конотопського чи 

Шосткинського інститутів СумДУ і відповідної циклової комісії коледжу чи технікуму. 

Відповідальні – завідувачі кафедр базового ЗВО, 

директори коледжів та технікумів СумДУ, 

директори інститутів, декани факультетів, перший 

проректор Карпуша В.Д. 
     

9. Радам з якості навчального процесу коледжів та технікумів СумДУ організувати 

системну роботу з контролю якості освітньої діяльності, передбачивши при цьому 

розгляд питань з аналізу якості навчально-методичного забезпечення дисциплін та 

спеціальних моніторингових досліджень якості освітнього процесу. 

Відповідальні – голови рад з якості 

навчального процесу коледжів та технікумів 

СумДУ. 

Термін виконання – протягом 2018-2019 н.р.. 
 

10. Ректору СумДУ до 01 січня 2019 року розглянути питання об’єктивного фінансування 

коледжів та технікумів СумДУ у відповідності до контингенту студентів. 
 

11. Коледжам і технікумам СумДУ розробити та надати на затвердження  ректору перелік 

платних послуг, у тому числі додаткових освітніх послуг.  

Відповідальні – директори коледжів та     

технікумів СумДУ.  

Термін виконання – 01.10.2018р.. 
  

12.  У відповідності до Положення про субрахунки структурних підрозділів СумДУ 

запровадити в Машинобудівному коледжі СумДУ систему матеріального 

стимулювання підрозділів коледжу – субрахунки відділень, циклових комісій, 

майстерень, господарської частини. 

Відповідальні – директор Машинобудівного 

коледжу Антиков М.М., доц. Рубан А.І..  

Термін виконання – 01.01.2019р.. 

 



 3 

13. На базі факультету підвищення кваліфікації викладачів в програмах підвищення 

кваліфікації передбачити окремі програми з підвищення кваліфікації викладачів 

коледжів та технікумів СумДУ з застосуванням системи e-Learning та методик 

дистанційного навчання. 

Відповідальні – доц. Костюченко Н.М.,  

доц. Рубан А.І., директори коледжів та  

технікумів СумДУ. 

Термін виконання – постійно. 

 

14.  Організувати роботу по підвищенню кваліфікації співробітників бібліотек коледжів 

та технікумів СумДУ та провести семінар «Електронні інформаційні ресурси бібліотеки 

університету та технології доступу до них».  

Відповідальні –  Маринич Т.О., директори 

коледжів та технікумів СумДУ. 

Термін виконання - 01.12.2018р. 

 

 

Схвалено вченою радою СумДУ. 

Протокол №08 від 21 червня 2018 р. 

 

Голова вченої ради        А.В. Васильєв 

 

Секретар          А.І. Рубан 

 


